_ TONG CONG TY BIEN LUC-TKV CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
CONG TY NHIET PIEN CAM PHA-TKV Poc lap-Ty do-Hanh phie
S6: /504 /NDCP-KHDTVT Cdm Pha, ngay 34 thang 04 nam 2025
V/v quan tdm béo gia vat tu cho Stra chira
I6n Bom tuan hoan 1,2,3 va thiét bj phy”

Kinh gui: Quy cong ty

Cong ty Nhiét dién Cim Pha - TKV xin giri 10i chao tran trong va hop tac toi
Quy don vi.

Chung t6i hién nay ¢6 nhu ciu Stra chita 16n Bom tudn hoan 1,2,3 va thiét bi phu-
Nha may Nhiét dién CAm Pha nhim muc tiéu duy tri san xuat, ddm bdo nha may van
hanh an toan, tin cdy va hi€u qua.

Qua cong vin nay, ching t6i kinh d& nghi Quy don vi quan tam, cung cép béo
gia vat tu phuc vy cbng viéc Stra chita lon Bom tudn hoan 1,2,3 va thiét bi phy v6i cac
thong sb va yéu ciu k¥ thuat nhu phu luc dinh kem.

- Dia chi nhén bédo gia: Phong Ké hoach — Pau tu — Vit tu tai Van phong Cong
ty Nhiét dién Cam Pha-TKYV, to 4, khu 4A, phuong Cém Thinh, TP.Cim Pha, tinh
Quang Ninh. Trong trudng hop can 1am 5 thong tin, xin lién hé Mrs Ha (0901.519.789).

- Thoi gian nhan bdo gid: Trude 15h ngay 9 thang 5 ndm 2025

Céng ty Nhiét dién Cdm Pha -TKV rét mong dugc sy hop téc ciia Quy don vi.

Trén trong./. ,9
/
Noi nhdn: IAM POC
- Nhu trén;
- Luu VT, KH-DT-VT, BTTH.




~ PHULUC BAO GIA ,
Sita chita 16n Bom tuan hoan 1,2,3 va thiét bi phu (Pinh kéem cong vdin s
A602)/NDCP-KHDTVT ngay <A/04/2025)

I. Tén hang hoa, s6 lwgng, quy cich:

A
STT Tén cdng viée Thong sb ky thuit bVT i
lugng |
Foms Bac chot inox 304 5
1 | Bac chdt inox 304 D22xd17xL12 D22xd17xL12 Cai 210
% Bac chot inox 304 .
2 | Bac chét inox 304 D22xd17xL54 D22xd17xL54 Cai 210
£ . Bac chot inox 304 "
3 | Bac chot inox 304 D22xd17xL72 D22xd17xL72 Cai 210
Bac chét xich
4 Bac chét xich D47.5xd34xL.70, vat liéu | D47.5xd34xL70, vat Cai 60
SUS304 (ban vé CWP.11.00) liéu SUS304 (ban vé&
CWP.11.00)
Bac 16t dp cho bat d&
Bac 16t ip cho bét d& canh bom, Chi ;a“h baiit, Chi fiats0
ok % e e et Al oo ; 5: M4 hiéu va vit liéu
5 t!f;t s0 25: M4 hiéu va vit liéu theo chi theo chi tiét s6 25 Céi 3
tiét s 25 (74LKXA-17-0023): tai ban .
v& s6 TALKXA-17-0000 (el L ige i
ban vé s6 74LKXA-17-
0000
Bac 16t lap cho cénh
Bac 16t lap cho canh bom, Chi tiétsé | bom, Chi tiét s6 24: Ma
6 24: M3 hiéu va vét liéu theo chi tiét gé hi¢u va vat liéu theo chi Cai 3
24 (7ALKXA-17-0022): tai ban vé s& | tiét sb 24 (7T4LKXA-17-
74LKXA-17-0000 0022): tai ban v& s6
74LKXA-17-0000
Bac 16t s6 1
Bac 16t s& 1 (205x185x345): M hiéu (205x185x345): Ma hiéu
o | va vt liéu theo chi tict 6 42 (XB16- | va vt li¢u theo chi tét | 5
2006-185) tai ban v& sb 74LKXA- 17- | s6 42 (XB16-2006-185)
0000 tai ban v& s6 74LKXA-
17-0000
Bac 16t 56 2
Bac 16t s 2 (205x185x325): ma hiéu | (205x185x325): ma higu
g | vavét liéu theo Chi tiét s6 41 (XBI16B- | va vitli¢u theo Chi tiét | og 5
2006-185-1) tai ban v& s6 74LKXA-17- | s6 41 (XB16B-2006-
0000 185-1) tai ban v& sb
74LKXA-17-0000
Bac 6t s 3
Bac 16t s6 3 (205x185x200): Ma higu | (205x185x200): M4 higu
o | vavatliéu theo chi tiét s6 43 (XB17- | va vit liéu theo chi tiét Cii 3

2006-185) tai ban vé& s6 74LKXA- 17-
0000

s6 43 (XB17-2006-185)
tai ban vé& s6 74LKXA-
17-0000




Khoi

STT Tén cong viéce Thong s6 k¥ thuat bVT K
B ép tét chén cb truc sb
B6 ép tét cheén cb truc sé 1,d210 x 1,d210 x D260 H100:
10 D260 H100: M hiéu va vat liéu theo Ma higu va vt liéu theo B5 3
chi tiét s6 38 (XB14-B6-205) tai ban vé& | chi tiet so 38 (XB14-B6- *
s6 74LKXA-17-0000 205) tai ban v& s6
74LKXA-17-0000
B0 giodng phdt thuy luc
B giodng phdt thuy luc cia van cta van HD7XT41X-
11 | HD7XT41X-6ZN SN1800 Van 6ZN SN1800 Van Bo 3
Hydraulic Butterfly Valve DN1800 Hydraulic Butterfly
Valve DN1800
Bom ly tAm tu moi
Bom ly tim ty mdi TPS80-50-50; 0,4 | [E300->0-20; 0.4 MPa;
3 R chiéu cao ¢dt hat 3,2m;
MPa; chieu cao cdt hat 3,2m; 2900 2900 rpm; 60m3/h; VL:
12 | rpm; 60m3/h; VL: SUS304 (bao gbm - .. | Cum 2
ca dong co 18,5Kw; 380V; 28,7A; STIS30% (o gom ta
2900 rpm; cip cach dién F) one co | $3kw; 280V
: ; 28,7A; 2900 rpm; cap
cach dién F)
13 | bu long M16x80 bu 16ng M16x80 Bo 48
p Bu léng SUS304 x
14 | Bu léng SUS304 M16x150 M16x150 Bo 12
g Bu léng SUS304 "
15 | Bu léng SUS304 M16x50 M16x50 Bo 36
5 Bu I6ng SUS304 x
16 | Bu léng SUS304 M16x60 M16x60 Bo 12
A Bu l16ng SUS304 4
17 | Bu léng SUS304 M36x180 M36x180 Bo 264
18 | Bulong 316L M16x125 Bulong 316L M16x125 Bo 210
19 | Bulong 316L, M8x30 Bulong 316L, M8x30 Bo 4725
20 | Bulong M12x70, vét liéu SUS304 ﬁé"i"é’gé\gﬁxm’ Vet By | 84
A A Bulong M8x30, vat liéu z
21 | Bulong M8x30, vat liéu SUS304 SUS304 Bo 18
Cam bién tiém cin
LJ12A3-4-Z/EX (loai 2
Cam bién tiém can LI12A3-4-Z/EX day, 24VDC); dién éap
(loai 2 day, 24VDC); dién &p hoat hoat déng: 6-36VDC;
) dong: 6-36VDC:; khoang cach phét hién | khoang cach phat hién Cai 9
cam bién: 4mm; ngd ra: NO-NPN; d6 | cam bién: 4mm; ngd ra:
dai day dan: 2m; dudng kinh cam bién: | NO-NPN; do dai day
12m; kich thude: 12x12x58,5mm din: 2m; dudng kinh
cam bién: 12m; kich
thudce: 12x12x58,5mm
Cao su tim FKM 04A ddy 2mm (mau | Cao su tim FKM 04A
23 £ A s £ m?2 30
trang) day 2mm (mau trang)
K Chot xich D34x1.94 -
24 | Chét xich D34x1.94 SUS304 SUS304 Caéi 210
25 | Dau Angla 100 Déu Angla 100 Lit 54
26 | Dau AW HYDROIL 46 Dau AW HYDROIL 46 | Lit 360




A
STT Tén cong viéc Thong sb ky thuat bVvT L
i, lugng |
n PO UL T y Ecu M16 + dém bang +
27 Egh‘ gﬂg;(’]f@m bang +dém vénh, V3t | 4o venh, vit liéu cai | 54
j SUS304 ‘
~ TS ST x Ecu M20 + dém bang +
28 ﬁecl‘j Is‘ggﬁf“?m bing +d¢m vénh, V&t | 4o vanh, vit licu cai | 288
' SUS304
Giodng mat bich PTFE
29 Gioang mit bich PTFE (Teflon) loai F; | (Teflon) loai F; kich Céi 6
kich thudc: (1820x1920x8)mm thude:
(1820x1920x8)mm
30 Sioéng Prc‘m c§0 su D10 lam kin mét g&ﬁa}?{i tr::; E?fhsgu[c?r:]g - 30
ich budng bom
bom
' Gbi truc sb 1 gdm than
Géi truc s8 1 gdbm than gdi + bac 16t: gbi + bac 16t: Ma hiéu
31 M3 hiéu va vét liéu theo chi tiét sb 39, va} vét liéu theo chi tiét Céi 3
(XB15B-2005-1-205A) tai ban vé so s0 39, (XB15B-2005-1-
74LKXA-17-0000 205A) tai ban vé sb
74LKXA-17-0000
Géi truc sb 2+3 gom
Gbi truc sb 2+3 gdm than gbi + bac 16t: | than gdi + bac 16t: Ma
3p | Mé hiéu va vt lidu theo chi tiét s6 40 | higu va vét liéu theochi | . 6
(XB15B-2005-1-205B) tai ban v& so tiet so 40 (XB15B-2005-
74LKXA-17-0000 1-205B) tai ban vé sb
74LKXA-17-0000
Gf‘ii truc s 4 gom than
Géi truc sb 4 gdm than gdi + bac I6t, g0l + B 1ok Chlhet 50
ek, A S e 9: Mai hiéu va vit liéu
gy | CHTEEESOS: MAN VLU IRY | g 681069 cai | 3
Chi tiét s6 9 (74LKXA-17-0005) tai ;
ban v& s6 T4LKXA-17-0000 (FALKXA-17-000) L
ban vé s6 74LKXA-17-
0000
Gu déng M20x105, vat
Gu dong M20x105, vat liéu SUS304 liéu SUS304 bit cb dinh
34 | bit cb dinh éng bao vé truc s6 2,3.( Bao dng bao vé truc 56 2,3.( Cai 108
gbm écu, vong dém) Bao gdm écu, vong
dém)
Gu dong M20x80 vat
Gu dong M20x80 vat lidu SUS304 bt | liéu SUS304 bét éng bao
35 | bng bao vé truc s6 3 va dng dan huéng | vé truc s6 3 va bng dan Cai 36
bom- (Bao gém écu, vong dém) huéng bom- (Bao gdm
écu, vong dém)
Gu dong M20x85, vat
Gu dong M20x85, vét liéu SUS304 bt | liéu SUS304 bét éng bao
36 dng bao vé truc s:.é 1,2,3 vao mit duGi vé truc sb 1,2,3 vao mat Céi 144
vanh dinh tdm s6 1,2 — (Bao gdm écu, | dudi vanh dinh tam s6
vong dém) 1,2 — (Bao gdm écu,
vong dém)
37 | Gudong M16x70 , vt lidu SUS304 ggf‘s’?}gs%tfxm VA s | 54




Khoi

STT Tén cong viée Théng s6 ky thuat | PVT high
Hop giam tc: Bao gom:
+ Hop giam téc cép 1:
Cycloid pin gear reducer
Hop giam toc: Bao gom: (ma hiéu: BLY27-59, ti
+ Hop giam téc cép 1: Cycloid pin gear | sb truyén 59)
4g | reducer (mé higu: BLY27-59, ti 56 + Hop giam tdc cap 2: Cum 5
truyén 59) Worm-Wheel reducer: ;
+ Hop giam tbc cdp 2: Worm-Wheel (ma hiéu SCW250-25, ti
reducer: (ma hidu SCW250-25, ti s6 s6 truyén 25)
truyén 25) Hang san xuét: Jiang Su
Hang san xuit: Jiang Su Jin Xiang Jin Xiang transimissions
transimissions Co., Ltd-Trung Quéc Co., Ltd-Trung Quéc
Hop lap gbi va coi chén
Hop lap gbi va cbi chén tét. Ma hiéu va | tét. Ma hiéu va vat ligu
39 | vitliéu theo chi tiét s6 14 (74LKXA- | theo chi tict so 14 8o 3
17-0008) tai ban v& sb 74LKXA-17- | (74LKXA-17-0008) tai -
0000 ban v& s6 74LKXA-17-
0000
Khéa dinh vi khop ndi
Khoa dinh vi khopnbitryc s6 1 vaz | Tveso1va2véng2
vong 2 mita ID: 125mm; OD:180mm; | ™2 1D: 125mm; .
40 L:120mm (chi.tiét b 35’) Ch.' X e OD:180mm; L:120mm Cai 6
: 1 t1€t tail A, A . e A
ban v s6 XB08-86-1.8-02 fold ickso, 359 CALHCL
tai ban vé s6 XB08-86-
1.8-02
A1 Khung chit A inox304 KT: Khung chir A inox304 Cii 30
285x285x390x30 KT: 285x285x390x30
42 | Khung dim inox304, KT: 1900x480 %‘j‘}%ggig%"ﬁ% Cai | 30
43 | Lap 1a inox 304, KT 1900x35x1 If;gol:;?g WL cai | 60
44 | Lap 12 inox304, KT: 1900x65x]1 %38&36‘2:’1‘304’ &L cai | 60
45 | Lusi loc réc inox304, KT: 1900x630x1 Iﬁ‘frf'llggo";g;{’)‘g’l‘3°4’ cai | 30
46 | Mé &p canh inox304, KT: 160x530x1 g,i"l_"lpﬁgi‘;]; (')';‘;"304’ Cai | 60
Ma xich ngoai
47 Ma xich ngoai 600x80x8, vét liéu 600x80x8, vat liéu Cii 150
SUS304 (ban v& CWP.11.00) SUS304 (ban vé
CWP.11.00)
Ma xich trong
48 Ma xich trong 600x80x8, vét liéu 600x80x8, vat li¢u Cai 150
SUS304 (ban vé CWP.11.00) SUS304 (ban v&
CWP.11.00)
4o | Mén hinh hién thi: Pro-face GP37W2- ?:s: 2;13"72;2“ gh(‘}' 4?_ “lea!| s

BG41-24V (24V,20W)

24V (24V,20W)




Khoi

STT Tén cong viée Thong sb ky thuat | DPVT
lwong
- ’ x r
Ong canh dn hudng. Ma hiéu va vat I?A‘lgh9?“h f’a"nthl‘.rfmg}']
50 | liéu theo chi tiét sb 3 tai ban vé sb i ety f/;soé Cum | 3
74LKXA-17- 0003 T4LKX b
Ong ndi tryuc s0 1 va 2;
A L. A £ 0 2 Vﬁ 3
Ong noditrucso 1 va2;s62va3l i
51 | D260xd180xL580mm (chi tiét s6 34) zﬁ??i’éflg°3ﬁ%5g}?i“;‘gt cai| 6
Chi tiét tai ban vé& s6 XB08-86-1.8-01 tai ban V& sb XB08-86-
1.8-01
52 | Phot 30x47x7, HMSA10 RG E‘GO" 30xA7e7, HMSALD | g |
53 | Phot 45x62x7 Phét 45x62x7 Céi 2
Phot 70x05x12 vit liéu VITON FKM, | Ot TOXS9X'2 ML iy
54 | nhiét do lam viéc: -25 do C dén200d0 | .o - T 29 | cai 2
C lam viéc: -25 do C dén
200 do C
Phét 75x95x12 vat liéu VITON FKM, 5};?0713"13912’;412 i tl‘g':‘
55 | nhiét do 1am viéc: 25 do C dén200do |, e» MU €0 | cai 2
C ¥ lam viéc: -25 d§ C den
200 d6 C
Phat chiu nhiét
56 | Phot chiu nhiét 45x60x10 VL: VITON | 45x60x10 VL: VITON | Cai 6
FKM FKM
57 | Phét da ID35 Phét da ID35 Bd 1
58 | Son chdng ri Son chéng ri kg 3
59 | Son chéng ri RP1 Son chdng ri RP1 kg 42
60 | Son epoxy mau ghi Son epoxy mau ghi kg 42
61 | Son lot Son l6t kg 36
62 | Son mau 2 nudc RP3 Son mau 2 nudc RP3 kg 33
63 | Tét chi 25x25 Tét chi 25x25 Kg 15
4 | Van1chieu dAu diy DN50; PN16; VL: | Van 1 chiéu dau day Cai 3
inox DN50; PN16; VL: inox
Van canh budm
1800HD7xT43x6ZN-0;
Van cénh buém 1800HD7xT43x6ZN- | ap luc lam viéc:
0; ap luc lam viéc: 0.6MPa; Test 0.6MPa; Test pressure
65 pressure Shell: 0.9MPa; est pressure Shell: 0.9MPa; est S 1

Seat: 0.9MPa ; Nhiét d¢ lam viéc
<80°C; mdi chét lam viéc: Nudce bién,;
(Body van)

pressure Seat: 0.9MPa ;
Nhiét do lam viéc
<80°C; méi chit 1am
viée: Nude bién; (Body
van)




A
STT Tén céong viée Thong s6 ky thugt | BT | Kbol
: lwgng
Van DN1800 (bao gbm
than van va bd diéu
khién): Ds943R-6ZN;
DN1800.
Ap luc lam viée:
Van DN1800 (bao gdm than van va by | 0,6Mpa.
diéu khién): Ds943R-6ZN; DN1800. | Ap luc 16n nhét 0,9Mpa.
Ap lyc lam viéc: 0,6Mpa. M5i lam lam viéc: Nudc
Ap luc 1on nhét 0,9Mpa. bién.
Mbi lam lam viée: Nude bién. Nhiét d6 lam viée
Nhiét do lam viéc <800C. <800C.
Chiéu dai than van: 490mm. Chiéu dai than van:
66 Body: HT250Ni3 490mm. Eiitin )
Disc: HT250Ni3. Body: HT250Ni3 :
Shaft: Stainless Steel 316L. Disc: HT250Ni3.
Body Sealing Ring: Stainless Steel Shaft: Stainless Steel
316L. 316L.
Disc Sealing Ring: 1Cr18Ni9Ti. Body Sealing Ring:
Packing of Shaft: Neoprene Stainless Steel 316L.
Kiéu van: Van buém. Disc Sealing Ring:
Bo diéu khién: 2SA3 cia hang YEPEF | 1Cr18Ni9Ti.
Packing of Shaft:
Neoprene
Kiéu van: Van buém.
B6 didu khién: 2SA3
cua hing YEPEF
g7 | Vantay gat ddu day DN50; PN16; VL: | Van tay gat dau day Cai 3
inox DN50; PN16; VL: inox
Vanh chan khop néi: (Chi tiét s636). | tonr e KPS
68 | Vanh chin khép néi chi tiét tai ban ve | CHI St S0 30)- Vanl 1 g | 6
XB0S-86-1.8-03 chan khép noi chi tiét tai
ban v& XB08-86-1.8-03
Vanh d& truc truc s6 1 M hi¢u va vit R;Zn&gs \tr;u\?z‘ftn-llii%zot}'}eo
69 ggtll 6t:e0 chi tiét s6 19 74LKXA- 17- chi tiét s6 19 T4LKXA- Cii 3
17-0016a ]
Vanh d& truc truc sé 2 M hiéu va vat ﬁi“h.‘?“ i
i L GET o P e 4 hiéu va vat liéu theo -
70 | liéu theo chi tiét s6 20 tai ban v& sd chi tiét s6 20 tai ban vé Cai 3
7ALKXA-17- 0016b s 74LKXA-17- 0016b
71 | Vong bi 31315J2/Q Vong bi 31315J2/Q Cai 2
72 | Vong bi 6209 2Z/C3 Vong bi 6209 2Z/C3 Cai 3
73 | Vong bi 6209-2Z/C3 Vong bi 6209-2Z/C3 Cai 2
74 | Vong bi 6213 2Z/C3 Vong bi 6213 2Z/C3 Cai 1
75 | Vong bi 6218 C3 Vong bi 6218 C3 Cai 1
76 | Vong bi 6306 2Z/C3 Vong bi 6306 2Z/C3 Cai 3
77 | Vong bi 6309 2Z/C3 Vong bi 6309 2Z/C3 Cai 3
78 | Vong bi 6312 2Z/C3 Vong bi 6312 27Z/C3 Cai 2
79 | Vong bi 6406 C3 Vong bi 6406 C3 Cai 1
80 | Vong bi N218M Vong bi N218M Cai 1




A

STT Tén cbng vise Thong s ky thuat | BVT | <M
81 | Vong bi Nul048M/P6 Vong bi Nul048M/P6 | Cai 3
82 | Vong bi RN312 Pinh 113 Jore BRN3R2PIh | o |

Ghi chu:
Nha san xuit bom tuan hoan: Chang Sha Co.,Ltd, China. M3 hi¢u bom 74LKXA-17

Nha san xuat Cum truyén dong dién van: Yangzhou Electric Power Equipment
Manufacture Factory Co., Ltd.

I1. Mt s6 ni dung lién quan cia bao gia:

- Pé nghi Quy Cong ty cung cép bao gid ghi rd s6 luong, quy cach, ma hiéu,
hiing, nudc san Xudt, gié tri tién hang, ddng tién chao gi la tién Viét Nam Ddng, cic
loai thué, phi, chi phi van chuyén, diéu kién thanh toén, thoi gian bao hanh, thoi gian
giao hang, dia diém giao hang.

- Thoi han str dung hang héa du kién nam 2026.

" it o
# %
———

vy i
\

4
.

R
=



